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Statistiky potvrdily mírný pokles celkové kriminality a zároveň upozorňují na významné
změny v jednotlivých kategoriích trestných činů.

Celková kriminalita a objasněnost případů

V roce 2024 bylo v tomto regionu spácháno 1364 trestných činů, což je o 13 případů méně než v
roce předchozím. Policii se podařilo objasnit 46,84 % případů, což ukazuje na stabilní efektivitu
vyšetřování.

Majetková kriminalita klesla, ale zůstává nejčastější

Největší podíl na celkové kriminalitě měla majetková trestná činnost, která zahrnuje zejména
krádeže prosté a krádeže vloupáním. V roce 2024 bylo evidováno 661 případů, což je o 80
méně než v roce 2023. Tento pokles poukazuje na zlepšená preventivní opatření i účinnost
policejních zásahů.

Kyberkriminalita zůstává hrozbou

Významným faktorem v kriminalitě zůstává kybernetická kriminalita, přestože v roce 2024 bylo
evidováno 165 případů, což je o 51 méně než v předchozím roce. Objasněnost těchto případů se
však zvýšila z 14,35 % na 20 %. Pachatelé se stále častěji uchylují k sofistikovaným metodám a
psychologickým manipulacím, což komplikuje jejich odhalování.

Násilné trestné činy vzrostly, ale policie byla úspěšnější

Kategorie násilných trestných činů zaznamenala nárůst o 23 případů, čímž se celkový počet
zvýšil na 103 případů. Přesto došlo k výraznému zlepšení objasněnosti, která vzrostla z 43,75 % na
59,22 %.

Pokles mravnostní a hospodářské kriminality

Pozitivním trendem je pokles mravnostních trestných činů, kterých bylo v roce 2024
zaznamenáno 29 (o 5 méně než v roce 2023). Také hospodářská kriminalita se snížila na 63
případů, což představuje pokles o 35 případů oproti předchozímu roku.

Nárůst přestupků

Zatímco kriminalita v některých kategoriích klesala, počet přestupků na území Praha venkov –
Východ stoupl o 332 případů na 9275 přestupků. Tento trend ukazuje na nutnost zvýšeného
dohledu nad dodržováním zákonů a veřejného pořádku.

Kybernetická kriminalita jako priorita roku 2024

Přestože v oblasti kyberkriminality došlo k mírnému poklesu, policie ji označila za prioritu pro rok
2024. Tento typ trestné činnosti se neustále vyvíjí a pachatelé využívají stále propracovanější
způsoby podvodů. Očekává se proto další zlepšování metod vyšetřování a prevence.

Kriminalita v oblasti Praha venkov – Východ zaznamenala v roce 2024 pozitivní posun v několika



klíčových oblastech, zejména v poklesu majetkové trestné činnosti a zvýšené objasněnosti
násilných činů. Na druhou stranu kyberkriminalita a rostoucí počet přestupků ukazují na
oblasti, které si vyžádají zvýšenou pozornost v nadcházejících letech.

https://policie.gov.cz/clanek/uzemni-odbor-praha-venkov-vychod-zpravodajstvi-statistika-kriminality.a
spx

https://policie.gov.cz/clanek/uzemni-odbor-praha-venkov-vychod-zpravodajstvi-statistika-kriminality.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/uzemni-odbor-praha-venkov-vychod-zpravodajstvi-statistika-kriminality.aspx

